

# 民族的大团结 你我的运动会

## 荥阳市举行第十一届全国民族运动会开幕式100天倒计时活动

本报讯 9月8日至16日,第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州举办。5月31日上午,荥阳市在荥阳市植物园举行了“民族的大团结 你我的运动会”第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕式100天倒计时活动。

此次活动由第十一届全国少数民族传统体育运动会执委会、郑州市委宣传部、郑州市文化广电和旅游局主办,由荥阳市委宣传部、荥阳市文化广电和旅游局承办。

活动中,舞蹈演员们身穿五彩缤纷的民族服饰,伴随着具有民族风情的音乐翩翩起舞。舞蹈《中国大舞台》《民族广播操》《赞赞新时代》《我的祖国》,大合唱《我和我的祖国》等节目精彩上演,展示了中华民族的团结和风采,彰显着祖国的繁荣和富强。

活动现场,志愿者们通过发放宣传

页等形式,向市民宣传此次运动会的重要意义。参加活动的人们还纷纷在签名墙上签名,并留下自己对祖国美好的祝福。荥阳一位市民告诉记者说:“第十一届全国少数民族传统体育运动会选择在郑州市举行,作为举办城市,这是国家对郑州市经济社会发展的重要考量。作为举办城市的一位市民,我感到非常幸福和开心,第十一届全国民族运动会在郑州市举行也是对我们发展成果的一种肯定。作为一位普通市民,能够亲身体验这次活动,和大家一起感受这场盛大的体育赛事,我感到无比的欣喜。”

据了解,全国少数民族传统体育运动会由国家民委、国家体育总局主办,每4年举办一届,是我国级别最高、影响力最大的民族传统体育赛事。

荥阳时报 苑秀杰 文/图



# 荥阳市长王效光看望慰问少年儿童 这个“六一”我们一起过

本报讯 5月31日,荥阳市长王效光先后到市一小和市一幼开展“六一”儿童节慰问活动,向全市少年儿童致以节日的问候和祝福,并代表市四个班子向辛勤培育祖国花朵的老师们表示崇高的敬意和衷心的感谢。

在荥阳市一小,王效光详细询问了学校办学、师资、校园环境和孩子们的学习生活等情况,向少年儿童致以节日的祝福,并为学校师生送上了慰问金。

王效光说,少年强则中国强,让孩子们健康成长是各级党委、政府和各有关部门义不容辞的责任。希望孩子们在学校能够快乐学习,快乐生活、健康茁壮地成长,成为国家的栋梁;希望全体教职员认真贯彻落实国家的教育方针,认真落实好教书育人的职责,认真做好传道、授业、解惑工作。各级各部门,要始终坚持教育优先发展战略,在学校建设、经费投入、教育保障和提高教职员工的各项待遇上给予全力支持,用全社会的力量共同支持好教育

事业的发展,为孩子们的学习成长创造良好的环境。

在荥阳市一幼,王效光听取了幼儿园现状、配套设施、师资力量等方面的情况介绍,对该园规范的管理、整洁的环境和特色教育工作给予充分肯定。王效光还走进教室,与正在下象棋、做手工的小朋友亲切互动,了解孩子们卫生、饮食、习惯养成等情况。

近年来,市委、市政府高度重视教育事业发展,认真谋划教育布局,加大教育投入,把教育作为第一民生事业来优先发展,教育工作取得了显著成效。下一步,荥阳市将在继续加大教育投入力度的基础上,广泛动员社会力量,关心支持教育事业发展。希望市一幼在今后的教育教学工作中,继续突出办园特色,为孩子们创造健康快乐的成长生活和学习环境,打造特色鲜明、儿童喜爱、家长满意的幼教品牌,为全市人民提供更加优质的幼儿教育。

荥阳时报 崔睿杰

### ■夯实基层党建工作

## 广武镇召开“支部强堡垒 党员争先锋”活动动员会 真正把基层党支部建成攻坚克难的战斗堡垒

本报讯 5月28日,广武镇召开“支部强堡垒 党员争先锋”活动动员会。

会议对广武镇“支部强堡垒 党员争先锋”活动进行安排部署。

会议强调:要认清形势,做好党建工作。牢固树立“抓党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的理念。夯实基础,筑强党建堡垒。对标《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党农村基层组织工作条例》对农村党支部进行“全面体检”、全面规范、全面提质,真正把基层党支部建成攻坚克难的战斗堡垒。深入推进“支部

强堡垒党员争先锋”活动。号召基层党员立足本职岗位,从自身做起,牢固树立争当“先锋共产党员”的先进意识,切实让每名党员都把身份、责任、承诺亮出来。同时还要加强榜样的树立,结合“党员活动日”“三会一课”、学习强国APP等多种形式,把基层敢于担当、积极作为的党员推荐上来,加大宣传,形成奋勇争先的强大声势,引导更多的党员学先进争先锋,为实现广武富民强镇新跨越做出积极贡献。

记者 姚辉常  
通讯员 张道鹏

## 高村乡将表彰“先锋党支部”和“先锋共产党员” 形成崇尚先进、学习先进、争当先进的良好风气

本报讯 为夯实基层党建工作基础,近日,高村乡党委以开展“支部强堡垒 党员争先锋”活动为契机,统筹考虑纪检、信访、税务、安全、综治等部门意见,拟对高村乡乡级“先锋党支部”和“先锋共产党员”进行表彰。

据了解,高村乡各支部以深化“支部建设提升年”为契机,以“支部建设十条”为基本标准,积极开展“支部强堡垒,党员争先锋”主题党日活动,通

过自我“体检”,把问题不足查出来,把优势亮点挖出来,把整改措施定下来,使每一个支部都活起来、强起来,形成崇尚先进、学习先进、争当先进的良好风气。

这次,高村乡拟表彰的先锋党支部为高村村党支部、吴村村党支部,拟表彰的先锋共产党员为肖武庆、韩流群、张俊锋、宋国强、张凯、刘学斌、汪军伟、王全林。

记者 姚辉常 通讯员 李进

## 荥阳市领导视察医院整体建设项目进展情况 在保证质量、绿色环保的前提下 保证项目预期完工

本报讯 6月4日,荥阳市副市长任莉到荥阳市人民医院视察整体建设项目,荥阳市卫健委李向阳、副主任陈向前,荥阳市人民医院建设项目领导小组全体成员陪同视察。

视察现场,任莉详细询问了医院整体建设项目进展情况,随后举行了医院整体建设项目领导小组第一次会议。会上,市卫健委主任李向阳宣读了《荥阳市人民政府办公室关于调整荥阳市人民医院整体建设项目领导小组成员组成的通知》,明确了医

院建设项目领导小组成员的职责。荥阳市卫健委副主任陈向前通报了该项目建设的基本情况、进展和需要解决的问题。

任莉听取了医院项目领导小组各成员针对医院项目推进和涉及问题的意见,并要求各部门把握好项目实施时间节点,在保证质量、绿色环保的前提下保证项目预期完工,早日为荥阳市及周边地区广大群众提供更好、更满意的医疗服务。

记者 姚辉常 通讯员 楚珣

## 刘河镇党员集中学习《中国共产党党员教育管理工作条例》 从思想上真正入党 起到先锋模范作用

本报讯 6月3日,刘河镇组织党员集中学习《中国共产党党员教育管理工作条例》。

会议强调,党员是基层党组织的生力军、先锋队,推进全面从严治党,关键是抓严党员教育管理,加强党员教育管理是党的基础性、根本性、经常性任务。全体党员要提高认识,加强学习,努力践行,做到持之以恒、常抓不懈、久久为功。

会议要求,机关全体党员要认真学

习《条例》,结合工作实际,重点学习、反复学习。《中国共产党党员教育管理工作条例》对党员的教育管理起到举足轻重的作用,作为一名党员,要提高认识,从思想上真正入党,时刻按照要求履行职责,起到先锋模范作用。要迎难而上,从行动上入党,时刻走在最前列,引领党员先锋模范作用,做好身边事,用实际行动感染身边人,让更多的群众也能以党员标准要求自己。

记者 姚辉常 通讯员 许泰玮